(Текст подготовлен в соответствии с Методическим

 инструментарием по формированию кадрового состава

    государственной гражданской службы Российской

 Федерации Министерства труда и социальной защиты 

Российской Федерации, 2018 год)

Объявление 
о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы специалиста-эксперта отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций Управления Роскомнадзора по Тульской области



1. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тульской области (Управление Роскомнадзора по Тульской области) объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы специалиста-эксперта отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций.
     

 2. К претенденту на замещение должности специалиста-эксперта (далее – претендент) предъявляются следующие квалификационные требования:

                1) наличие высшего образования не ниже уровня бакалавриата по специальности (направлению подготовки) «Реклама и связи с общественностью», «Журналистика», «Телевидение», «Медиакоммуникации», Радиотехника», «Инфокоммуникационные технологии и системы связи», «Радиоэдектронные системы и комплексы», «Специальные радиотехнические системы», «Техническая эксплуатация транспортного радиооборудования», «Радиосвязь, радиовещание и телевидение», «Продюсерство кино и телевидения» или иной специальности (направлению подготовки), для которой законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие специальности (направлению подготовки), указанной в предыдущих перечнях профессий, специальностей и направлений подготовки.

       2) наличие следующих базовых знаний и умений:

        - знание государственного языка Российской Федерации (русского языка);

        - правовые знания основ: 

       Конституции Российской Федерации;

       Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

       Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 79-ФЗ);

       Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции»;

       - знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий;

       - умение мыслить системно;

       -  умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

       - коммуникативные умения;

       - умение управлять изменениями.

       

3) наличие следующих профессионально-функциональных знаний:

        в области законодательства Российской Федерации:
        - закон Российской Федерации от 27.12. 1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации»;

- Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;

- Федеральный закон от 29 декабря 2010 г. № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»;

- Федеральный закон от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе»;

- Федеральный закон от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности»;

- Федеральный закон от 6 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»;

-  Федеральный закон от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;

- Федеральный закон от 29 декабря 1994 г. № 77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов»;

- Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152–ФЗ «О персональных данных»;

-  Федеральный закон РФ от 23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»;
       - Указ Президента Российской Федерации от 24.06.2009 № 715 «Об общероссийских обязательных общедоступных телеканалах и радиоканалах».
       иных профессиональных знаний:
       - знание основных принципов организации телерадиовещания;

       - знание особенностей коммуникаций и средств массовой информации;

       - информационные технологии и применение персонального компьютера, составляющие персонального компьютера, включая аппаратное и программное обеспечение, устройства хранения данных;

        - современные коммуникации, сетевые приложения, программное обеспечение;

        - методы информационного обеспечения;

        - знание Типового регламента взаимодействия федеральных органов исполнительной власти; 

        - понятие системы межведомственного взаимодействия, управления государственными информационными ресурсами, информационно-аналитические системы, обеспечивающие сбор, обработку, хранение и анализ данных;
         - знание правоприменительной практики по вопросам компетенции Управления;

        - знание возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах;
        - основные направления государственной политики в сфере электонных средств массовой информации и массовых коммуникаций, в том числе компьютерных сетей общего пользования;
       - основы осуществления в сфере электронных средств массовой информации и массовых коммуникаций, в том числе компьютерных сетей общего пользования.


3. В основные должностные обязанности по должности специалиста-эксперта входят:          
        - осуществление в соответствии с требованиями действующего законодательства государственного контроля и надзора за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в сфере массовых коммуникаций:

       
          за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, телевизионного вещания, радиовещания;
                 за соблюдением лицензионных условий и требований (далее – лицензионные требования) владельцами (соискателями) лицензий, предоставление которых отнесено к компетенции Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций;

                за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в сфере защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, к производству и выпуску средств массовой информации, вещанию телеканалов, радиоканалов, телепрограмм и радиопрограмм, а также к распространению информации посредством информационно-телекоммуникационных сетей (в том числе сети Интернет) и сетей подвижной радиотелефонной связи (за исключением контроля и надзора за соответствием требованиям законодательства Российской Федерации в сфере защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, информационной продукции, реализуемой потребителям, в части указания в сопроводительных документах на информационную продукцию сведений, полученных в результате классификации информационной продукции, и размещения в соответствии с указанными сведениями знака информационной продукции с соблюдением требований технических регламентов, а также за соблюдением образовательными и научными организациями требований законодательства Российской Федерации в сфере защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, к информационной продукции, используемой как в образовательном процессе, так и при предоставлении образовательными и научными организациями доступа к информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе сети Интернет);
        - оформление по результатам государственного контроля и надзора докладных записок, актов, предписаний, составление протоколов об административных правонарушениях; 

        - осуществление сбора подтверждающих выявленные нарушения доказательств;

        - при выявлении нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами обязательных требований в установленной сфере деятельности выдавать предписания об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения;

        - осуществление контроля сроков устранения нарушений, указанных в документах по результатам проведения проверок по контролю;

        -  представление интересов Управления в судах общей юрисдикции и арбитражных судах при рассмотрении дел об административных правонарушениях, а также в случае необходимости, иных дел, подготовка установленным порядком проектов доверенностей;
        - представление  интересов Управления в органах государственной власти Российской Федерации, органах местного самоуправления, а так же в организациях различной организационно-правовой формы в установленной сфере деятельности;

         - выявление и предупреждение административных правонарушений, отнесенных законодательством Российской Федерации к компетенции Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций;

        - осуществление  консультаций граждан, рассмотрение обращений и жалоб по вопросам, отнесенным к деятельности отдела, подготовка заявителям ответов в срок, установленный законодательством Российской Федерации, а также принятие в пределах своих полномочий решений по результатам рассмотрения указанных жалоб и обращений;

        - внесение  установленным порядком сведений (информацию) в Единую информационную систему Роскомнадзора (ЕИС): 

         - о проведенных проверках, выданных предписаниях и составленных протоколах об административных правонарушениях, других документов, обрабатываемым в ходе подготовки, проведения и оформления результатов проверок по государственному контролю (надзору) после их подписания (утверждения) установленном порядке;

        - о рассмотренных обращениях (жалобах) физических и юридических лиц; 

        - соблюдение требований по охране труда, технике безопасности, производственной санитарии и противопожарной охране, предусмотренных соответствующими правилами и инструкциями.


4. Права и ответственность за неисполнение (ненадлежащее) исполнение должностных обязанностей советника установлены Федеральным законом № 79-ФЗ.
  

5. Эффективность профессиональной служебной деятельности специалиста-эксперта оценивается по следующим показателям:



1) выполняемому объему работы и интенсивности труда, соблюдению служебной дисциплины;



2) своевременности и оперативности выполнения поручений;



3) качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);



4) способности выполнять должностные обязанности самостоятельно, без помощи руководителя;



5) способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать служебное время, расставлять приоритеты;



6) творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;



7) осознанию ответственности за последствия своих действий.



6. Условия прохождения гражданской службы:

 

 Пятидневная служебная неделя (выходные дни – суббота и воскресенье, нерабочие праздничные дни).



Продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска устанавливается в соответствии со статьей 48 Федерального закона № 79-ФЗ.


Ежемесячное денежное содержание государственного гражданского служащего формируется  в соответствии со статьей 50 Федерального закона №79-ФЗ и Указом Президента Российской Федерации от 25 июля 2006 г. № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих» и  состоит из:


- месячного оклада в соответствии с замещаемой им должностью гражданской службы (должностной оклад);



- месячного оклада гражданского служащего в соответствии с присвоенным ему классным чином гражданской службы (оклад за классный чин),



- ежемесячных и иных дополнительных выплат.



7. Прием документов осуществляется по адресу: ул. Смидович, д. 1а с 12.04.2019 по 02.05.2019.




Документы принимаются ежедневно с 9.00 до 18.00, в пятницу до 16.45, кроме выходных (суббота и воскресенье) и нерабочих праздничных  дней.


Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса – не позднее 03.06 2019. 

Место проведения: ул. Смидович, д. 1а.



О точных дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет сообщено дополнительно, не позднее чем за 15 дней до его начала.



8. Гражданин (гражданский служащий), изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Управление Роскомнадзора по Тульской области:



а) личное заявление (образец размещён в подразделе «объявления на конкурс», раздел «государственная служба»);


б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от  26 мая 2005 г. № 667-р, с приложением двух фотографий (4 х 6);



в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);



г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:



- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;



- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);


- Копию Свидетельства государственного пенсионного страхования;


- Копию Свидетельства ИНН;


- Копии документов воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;


д) Заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению (форма 001-ГС/у). Форма заключения утверждена приказом Минздравсоцразвития РФ от 14.12.2009 г. № 984н;


е) Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругу (супруга) и несовершеннолетних детей с использованием  ПО «СПРАВКА БК» (образец размещён в подразделе «объявления на конкурс», раздел «государственная служба»).


Гражданскому служащему получение документов, необходимых для участия в конкурсе, обеспечивает кадровая служба государственного органа, в котором он замещает должность гражданской службы.


Документы представляются в Управление гражданином (гражданским служащим) лично, посредством направления по почте или в электронном виде с использованием информационной системы в области государственной службы в сети «Интернет».


9. В     рамках    конкурса    будут    применяться    следующие   методы оценки:


 - тестирование (на соответствие базовым (знание русского языка, Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, противодействии коррупции, знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий) и профессионально-функциональным квалификационным требованиям (знания нормативных правовых актов, включенных в число квалификационных требований));


- ответ на обращение гражданина (указаны неполные выходные данные печатного СМИ);

- индивидуальное собеседование начальника отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций  (по общим вопросам о кандидате, ранее осуществляемой трудовой деятельности, профессиональных достижениях, и иным вопросам) с кандидатом;


- индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом (по вопросам на знание нормативных правовых актов, включенных в число квалификационных требований, профессиональных достижениях, и иным вопросам).


Посредством указанных методов оценки кроме оценки граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе (далее – кандидаты) на соответствие квалификационным требованиям, будут оцениваться также такие их профессиональные и личностные качества, как:


- стратегическое мышление;


- командное взаимодействие;


- персональная эффективность;


- гибкость и готовность к изменениям.



10. Порядок выставления итогового балла за выполнение конкурсных процедур:


- тестирование (максимальный балл – 15 баллов): вопросы на базовые знания и профессионально-функциональные знания;

- ответ на обращение гражданина (указаны неполные выходные данные печатного СМИ), (максимальный балл – 20 баллов);


- индивидуальное собеседование начальника отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций с кандидатом (максимальный балл – 30 баллов);


- индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом (максимальный балл – 35 баллов).



В случае, если кандидатом набрано менее 10 баллов за тестирование он не допускается к подготовке ответа на обращение гражданина; в случае, если кандидатом набрано менее 15 баллов за подготовку ответа на обращение гражданина он не допускается к индивидуальному собеседованию с начальником отдела.



Индивидуальное собеседование с начальником отдела считается пройденным, если кандидат набрал 25 и более баллов.



Вместе с тем все кандидаты приглашаются на индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатами.



Итоговый балл кандидата определяется как сумма среднего арифметического баллов, выставленных членами конкурсной комиссии, и баллов, набранных по результатам тестирования, подготовки ответа на обращение гражданина, индивидуального собеседования с начальником отдела. 



Максимальный балл – 100 баллов.



11. Рейтинг кандидатов формируется в зависимости от набранных ими итоговых баллов в порядке убывания.



12. С целью оценки профессионального уровня Вы можете самостоятельно пройти   предварительный    квалификационный тест,      размещенный  по адресу: https://gossluzhba.gov.ru в разделе «Образование» / «Тесты для самопроверки»,  или на официальном сайте Минтруда России по адресу:https://rosmintrud.ru/ministry/govserv/vacancy. Данный тест содержит вопросы на соответствие базовым квалификационным требованиям. Результаты прохождения данного конкурса не учитываются при принятии решения о допуске ко второму этапу конкурса.



13. Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.




Более подробную информацию о конкурсе в Управлении Роскомнадзора по Тульской области можно получить по телефону: + 7 (4872) 33-81-31, +7 (4872) 33-81-47  а также на сайте Упвления  по адресу: rsockanc71@rkn.gov.ru 
